



NIDV, krajské pracoviště Jihlava, Zborovská 3, 586 01 Jihlava

## POZVÁNKA

**NÁRODNÍ INSTITUT PRO DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ, zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, krajské pracoviště JIHLAVA**  
si Vás dovoluje pozvat k účasti ve vzdělávacím programu:

### Základy komunikace ve světových jazycích

**Termín konání: 10., 11., a 12. prosince 2013, 9.00 - 16.00**

číslo programu: X44-03-24-132

Vzdělávací modul seznámí účastníky - pracovníky působící v oblasti cestovního ruchu se základy nejpoužívanějších jazyků. Ty byly pro vzdělávací modul vybrány podle frekvence, s jakou se s nimi lze v naší republice setkat. Jedná se o jazyk anglický, německý, francouzský, italský, španělský a ruský. Obsahově a metodicky není vzdělávací modul koncipován jako klasická výuka uvedených jazyků, neboť jeho cílem je, aby si účastník vzdělávání osvojil slovíčka a fráze z běžného života. Vzdělávací obsah je zaměřen především na prvotní kontakt s cizincem, na porozumění jeho dotazům a případným přáním, na nejzákladnější společenskou konverzaci. Ve vlastní výuce je důraz kladen na mluvené slovo. Výukové fráze jsou tvořeny tak, aby co možná nejuvěrněji odpovídaly situacím z reálného prostředí. Studijní materiály zpracované k tomuto vzdělávacímu modulu mohou posloužit i v praxi, soukromém životě a hlavně jako pomůcka při setkání se zahraničním klientem.

<b>Doporučeno:</b>	<i>pedagogickým pracovníkům všech druhů a typů škol</i>	<b>Poplatek:</b>	<i>0 Kč</i>
<b>Místo konání:</b>	<i>NIDV, krajské pracoviště Jihlava</i>	<b>Lektor:</b>	<i>Mgr. Hana Pappová</i>

On-line přihlášení:

[http://www.nidv.cz/aplikace/prihlasovani/kurzy\\_prihlasit.php?id\\_kurzu=41132&operace=detail](http://www.nidv.cz/aplikace/prihlasovani/kurzy_prihlasit.php?id_kurzu=41132&operace=detail)

Těšíme se na setkání s Vámi.

Zuzana Prokšová  
Garant programu  
[proksova@nidv.cz](mailto:proksova@nidv.cz)  
Tel.: 567 571 829, 775 571 628

NIDV nabízí školy v přírodě, lyžařské výcviky, výlety v KRKONOŠÍCH ve svém účelovém zařízení:

[www.richtrovyboudy.cz](http://www.richtrovyboudy.cz)